



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΛΑΚΩΝΙΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΣΠΑΡΤΗΣ

Απόσπασμα

Από το 57^ο Πρακτικό συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου έτους 2024

«Ψήφισμα του Δημοτικού Συμβουλίου Σπάρτης για τον επισυμβάντα θάνατο του Μανούσου Μανουσάκη»

Το Δημοτικό Συμβούλιο Σπάρτης, ενόψει του θλιβερού αγγέλματος του θανάτου του Μανούσου Μανουσάκη, συνήλθε σήμερα, 21^η Νοεμβρίου 2024, ημέρα Πέμπτη, σε έκτακτη δια περιφοράς συνεδρίασή του και τοποθετήθηκε ομόφωνα ως εξής:

Ο Μανούσος Μανουσάκης, σκηνοθέτης και παραγωγός, διέγραψε μια μακρά και σπουδαία πορεία στην ελληνική τηλεόραση και στον κινηματογράφο, με σημαντικές σειρές και ταινίες.

Η λαμπρή πορεία του στο χώρο της έβδομης τέχνης, όμως, δεν τον εμπόδισε να αναμιχθεί στα κοινά, επιλέγοντας, μάλιστα, για αυτό τον τόπο καταγωγής της αγαπημένης συζύγου του, Μαρίας, τη Λακωνία.

Έτσι, ο εκλιπών υπήρξε για δύο τετραετίες δημοτικός σύμβουλος του Δήμου Σπάρτης ενώ διατέλεσε Πρόεδρος του Νομικού Προσώπου Πολιτισμού του Δήμου Σπάρτης.

Η θητεία του στα έδρανα της τοπικής αυτοδιοίκησης άφησε παρακαταθήκη για τον τόπο το θεσμό της Γιορτής της Ελιάς στην Σελλασία, της οποίας υπήρξε εκ των εμπνευστών και θεμελιωτών της.

Τέλος, σημαντική ήταν η συνεισφορά του στην προώθηση των λακωνικών προϊόντων, της ελιάς και του λαδιού.

Η ξαφνική είδηση της εκδημίας του γέμισε θλίψη όλους μας.

Κατόπιν τούτων, το Δημοτικό Συμβούλιο Σπάρτης αποφάσισε:

1. Να εκφράσει τη βαθιά θλίψη και τα ειλικρινή συλλυπητήρια του Δημάρχου και των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου στην οικογένεια του εκλιπόντος,
2. Να κατατεθεί στεφάνι στη σορό του,
3. Να επιδοθεί το παρόν ψήφισμα στην οικογένεια του εκλιπόντος,

4. Να τηρηθεί ενός λεπτού σιγή στη μνήμη του τεθνεώτος κατά την πρώτη τακτική συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου,
5. Να αναρτηθεί το παρόν ψήφισμα στην ιστοσελίδα του Δήμου και να δημοσιευθεί στα μέσα μαζικής ενημέρωσης -έντυπα και ηλεκτρονικά- της πόλης μας.

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως:

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.	<u>ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ</u>
Στέφανος Βρεττάκος	Δεδεδήμου Γεωργία (Αντιπρόεδρος Δ.Σ.), Κουρεμπής Γεώργιος (Γραμματέας Δ.Σ.), Αντωνάκος Χρήστος-Άγγελος, Αρβανίτης Δημήτριος, Αρφάνης Δημήτριος, Βαγιακάκου – Δογαντζή Αδαμαντία, Βαλιώτης Ευάγγελος, Γιαννακόπουλος Παντελής, Γιαννόπουλος Δημήτριος, Δούκας Πέτρος, Γκολέμης Αναστάσιος, Ζαχαράκη Νίκη, Θεοδωρακάκος Παναγιώτης, Κακούρος Δημοσθένης, Κανελλάκης Ηλίας, Κανελλοπούλου Αναστασία, Καρμοίρης Ιωάννης, Καρούνος Παναγιώτης, Κατσίχτης Θεόδωρος, Κοκκορός Ευστράτιος, Κουλουβάκος Γεώργιος, Κουρτσούνης Παναγιώτης, Κυριακούλιας Δημήτριος, Λάζαρης Θεοφάνης, Μαλλιαρός Δημήτριος, Μπαρέλος Παναγιώτης, Μπεμπέτσος Παντελής, Παυλής Παναγιώτης, Σελίμος Σπυρίδων, Τζανετέα Αδαμαντία, Τριτάκης Παναγιώτης, Τσούκλερης Νικόλαος, Τσιρώνη Μαρία, Φλώρος Νικόλαος
Ακριβές απόσπασμα από το Πρακτικό 57/21-11-2024	
Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.	
Στέφανος Βρεττάκος	